



逐梦前行，绘制一幅宏伟而清晰的蓝图

□本报记者 冯月静 崔虹 通讯员 张小永

岁月峥嵘，70 年风雨兼程；时代变迁，70 载初心不变。石热人砥砺奋进 70 载谱写了自己辉煌篇章。在未来的发展道路上，石热人将以智慧、绿色、安全、高效为目标，绘制出一幅宏伟而清晰的蓝图。

站在新起点，石热公司正处于完成“十四五”目标任务的关键时期。河北华电石家庄热电有限公司党委书记、董事长翁杰表示，这事关战略全局、事关长远发展，他们将以钉钉子精神求真务实抓落实、敢作善为抓落实，以改革精神、改革力量、改革手段，破解企业高质量发展中的重点难点问题，奋力谱写新时代能源高质量发展新篇章。

坚持党建引领 推动改革发展迈上新台阶

党的二十届三中全会指出，党的领导是进一步全面深化改革、推进中国式现代化的根本保证。翁杰说，石热公司将把改革摆在更加突出位置，深刻领会全会关于国资国企改革的重大部署，以全局意识和战略思维推动党建融合见实效，廉政建设见长效，班子建设见成效，以党建引领推动作风能力持续提升，增强公司改革发展的内生动力。

石热公司在深入学习贯彻党的二十届三中全会精神的基础上，将坚持密切联系实际，大力弘扬实事求是的学风，做到学以致用、学以促用，深刻认识当前工作面临的形势任务，以学习宣传贯彻全会精神的实际成效，推动实现年度各项目标任务顺利完成。同时，深入提升党的建设质量，贯彻落实新时代党的建设总要求，实施“四力四推”党建工程，把握和运用“第二个结合”，推动基层党建与中华优秀传统文化融合，用文化凝聚人心、汇聚力量。

坚持固本强基 推动安全保障能力迈上新台阶

点亮万家灯火，送去冬日温暖，一直是石热公司不变

的初心。“我们坚持固本强基，推动安全保障能力迈上新台阶。”翁杰表示，石热公司将始终坚持“两个至上”“两个根本”，以“时时放心不下”的责任感和“事事心中有底”的行动力，全力保障能源安全稳定供应。

石热公司将继续全面推进安全治本攻坚三年行动，持续完善安全管理制度，推进本质安全型企业建设，形成长效机制。把安全环保管控工作作为一项重要政治任务来抓，进一步强化红线意识，统筹抓好高质量发展和高水平安全，以设备治理、安全环保隐患排查等为重点，切实提升安全环保水平。

全面提高政治站位，扛牢保供责任，以高水平安全保障高质量发展，以实际行动和实际效果做到“两个维护”，用责任和担当书写民生答卷，为石家庄市民拥有更多幸福感作出贡献。

坚持绿色发展 推动增量发展迈上新台阶

绿色发展是高质量发展的底色。“未来，石热公司将坚持绿色发展，推动增量发展迈上新台阶。”翁杰对于公司的未来，充满信心。“四个革命、一个合作”能源安全新战略为引领我国能源行业高质量发展提供了根本遵循。石热公司将深入践行能源安全新战略，紧紧抓住新型电力系统建设发展机遇，进一步加大工作力度，增加资源储备，增厚发展基础，跑出发展“加速度”。

石热公司将转变观念、创新思路，创新性地探索与地方政府实现互惠互利、合作共赢的合作模式，打造战略生态圈。

面对能源供需格局新变化，石热公司突破发展瓶颈，转战新产业“新赛道”。战略性新兴产业是引领未来发展的新支柱、新赛道，将围绕主责主业，争当科技创新的链长，深化与科研院所、高等院校等研究机构合作，积极推动燃机超低温烟气余热回收利用项目研究实施，努力形成新质生产力。

坚持破立并举 推动改革创新迈上新台阶

创新永无止境。“在未来的发展中，我们将坚持破立并举，推动改革创新迈上新台阶。”翁杰表示，石热公司将抓好改革深化提升，激发干事创业活力。围绕提高核心竞争力和增强核心功能抓好重点领域改革，在巩固深化三年行动已有成果基础上，补齐制约高质量发展的短板，加快提升发展的质量和效率、运营的活力和动力。坚持创新驱动发展战略，打造干事创业新动能、新优势。存量资产的优化提升，是促进公司高质量发展的重要基础，主要途径就是实施技改和创新。坚持问题导向开展创新创造，聚焦公司生产、经营、管理中的难点问题，扎实开展课题研究，不断通过技术创新、管理创新等逐个突破，实现工作优化、效率提高。

坚持人才创新驱动 推动队伍建设迈上新台阶

人才是公司发展的核心动力。石热公司将强化干部人才队伍建设，提振干事创业精气神。石热公司将统筹推进三支人才队伍建设，打造对党忠诚、本领高强的高素质人才梯队。健全常态化培训特别是基本培训机制，强化专业训练和实践锻炼，打造廉洁担当的干部队伍。加强干部斗争精神和斗争本领养成，选派有潜力的干部到发展项目攻坚、市场开拓前沿、重大改革推进的关键岗位上强化锻炼，帮助干部拓宽思路视野、提升能力本领。

又踏层峰辟新天，更扬云帆立潮头。“石热公司将以‘百姓之心为心’的为民意识、‘执古之道以御今之有’的传承精神、‘天下大事必作于细’的务实作风，自力更生、艰苦奋斗，创新奋进、奋勇争先，以更强信心、更大力度、更实举措推进各项工作，把党中央和上级公司的战略部署转化为公司高质量发展的生动实践！”翁杰如是说。